

## Встреча с участниками каравана следопытов «Путники света» - 10 /Mar/ 2018

Сегодня утром (суббота) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи встретился с многотысячными школьниками и студентами-участниками каравана следопытов «Путники света».

На этой встрече Верховный Лидер революции назвал период Священной Обороны светлым эпизодом и блестящей страницей истории страны и революции. Подчеркнув, что караваны путников света являются одними из ярких охраняющих страниц той эпохи, он сказал: «Международные державы развязали восьмилетнюю войну и навязали ее иранскому народу, нацелившись на уничтожение исламской революции, однако величие и самоотверженность, вера, отвага и бдительность нашей молодежи привела к тому, что война завершилась победой иранского народа, а исламская революция пустила еще более глубокие корни и стала сильнее, чем прежде».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что сегодняшнее могущество, безопасность и достоинство, независимость, свобода и здоровье нации обязаны тем восьми годам Священной Обороны, и подчеркнул: «Период Священной Обороны является неким резервом, вопреки стремлениям врагов, которые пытаются предать его забвению, он должен всегда почитаться и оставаться живым во имя прогресса страны, национального развития и готовности народа и молодежи проявить себя на различных аренах».

Караваны путников света Верховный Лидер революции охарактеризовал как великую народную борьбу, направленную на поддержание животворности этого славного периода, и, подчеркнув различные аспекты периода Священного Обороны, порой, неизвестные и невысказанные, добавил: «Один из этих аспектов заключается в обстоятельствах начала навязанной иранскому народу войны, которые следует искать в величии и славе исламской революции, в страхе и запуганности мировых держав того времени».

Сделав акцент на том, что победа исламской революции в 1357г. под знаменем ислама привела в дрожь сильных мира сего и мировые державы, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Расширение культуры исламской революции в регионе среди мусульманских народов в начальных годах победы исламской революции в Иране, привело в замешательство и вызвало обеспокоенность мировых держав. Именно поэтому они вознамерились любой ценой уничтожить эту революцию, и поэтому спровоцировали Саддама Хусейна, который был злобным и себялюбивым человеком, начать войну и совершив нападение на Иран».

Подчеркнув огромную финансовую, информационную и оружейную помощь Америки и Европы, особенно, Англии, Франции, Германии, а также бывшего Советского Союза, которую они оказывали режиму Баас Саддама Хусейна, Верховный Лидер революции сказал: «В середине войны Франция предоставила в распоряжение Саддама самые современные самолеты и вертолеты, Германия, - как официально, так и не официально, - химические вещества, и даже сегодня, через тридцать лет после окончания войны, ощущаются множественные ее последствия, большое количество людей стали шехидами в результате отравления этими ядовитыми веществами».

В связи с этим Лидер Исламской революции добавил: «В противовес мировой поддержке баасовскому

режimu, единственное, что было у Исламской Республики Иран, так это народ с его верой и могучим руководством в лице дорогого имама, в результате чего все дьявольские попытки и усилия держав потерпели сокрушительное фиаско. Иранский народ за восемь лет Священной Обороны одержал победу над всеми державами».

В качестве другого, невысказанного аспекта периода Священной Обороны, Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил качество и метод защиты бойцов, подчеркнув следующее: «Защита молодежи иранского народа в восьмилетней войне обладала чрезвычайно важными особенностями, которые состояли в их решимости и сильной воле, твердой вере, бесстрашии и самоотверженности, инициативности, новаторстве и духовном поклонении».

Верховный Лидер революции назвал Священную Оборону животворным периодом, создающим настоящих людей, и далее добавил: «Хеммат и Харрази, Бакери и Барунеси, Читсазийан и тысячи других молодых бойцов были обычными людьми, которых война превратила в мифических и легендарных личностей, в сверкающих звезд, имена которых остались в вечности.

Раскрывая очевидные особенности молодежи периода Священной Обороны, Верховный Лидер революции сказал: «Особенности этих молодых ребят составляли поклонение, мудрость, инициативность и героизм, бесстрашие и самоотверженность, стойкость и бдительность. Днем они были подобны отважным львам, а ночью, - благочестивым отшельникам. Именно поэтому наш дорогой имам со своим глубоким видением говорил, что воспитание таких ребят является победой всех побед».

Обратившись к молодежи, Лидер Исламской революции сказал: «Будущее страны принадлежит вам, если вы воспитаете у себя такие особенности и качества, то наша страна в недалеком будущем обязательно достигнет вершин совершенства и прогресса».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Враги и недоброжелатели иранского народа думали в то время, что, когда подойдет черед этого молодого поколения, от ислама и революции не останется и следа, Америка будет господствовать над всеми делами страны, продолжая с этим намерением совершать все свои атаки разного рода. Однако сегодня мы видим перед собой поколение, вера, сила и таланты которого превышают возможности предыдущих поколений, оно преисполнено большей готовности прогнать врагов».

Верховный Лидер революции далее заявил: «При наличии таких молодых людей и величественного движения путников света, стоящий перед иранским народом враг, как это и было в прошлом, не сможет ничего ему сделать».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Разумеется, они будут причинять беспокойства и неприятности, подобно экономическим санкциям или злонамеренной пропаганде, только все это не сможет остановить величественное движение иранского народа».

Верховный Лидер революции в завершение своего выступления дал несколько советов и рекомендаций каравану путников света, и сказал: «Все структуры должны оказать помощь и поддержку этому движению, чтобы максимально углубить его культурно-просветительский и социальный аспект, чтобы при пересказе событий и каких-то вопросов не допускались преувеличения. Выдающиеся события Священной Обороны должны быть отражены в учебниках, а безопасность путников света в караванах должна быть обеспечена».



دفتر مقام معظم رهبری  
[www.leader.ir](http://www.leader.ir)

До выступления Лидера Исламской революции глава фонда сохранения публикаций и ценностей Священной Обороны Сардар Каргери назвал путников света возможностью приумножения сдерживающей силы и оборонного могущества страны, подчеркнув: «В прошлом году около шести миллионов человек, большинство из которых были молодыми людьми, посетили пятьдесят семь мемориалов Священной Обороны в семи провинциях страны».